



# ÍNDICE DO DIÁRIO

DECRETO						
DECRETO:	S 008 A 018	 	 	 	 	

### **DECRETOS 008 A 018**



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 008, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Coordenador de Recursos Humanos e Documentos e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Nomear, a pessoa de JOSE CARLOS MACEDO DE ARAUJO, brasileiro, maior, capaz, RG nº 0417606621 SSP/BA, CPF nº 343.712.305-04, residente e domiciliado na Rua Antonio Batista de Carvalho, nº 10, centro, cidade de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Coordenador de Recursos Humanos e Documentos, vinculado a Secretaria Municipal de Administração.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de janeiro de 2025, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 009, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Assessor Especial e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

### **RESOLVE:**

- Art. 1º Nomear, a pessoa de LAION FELIPE GAMA CAMPOS, brasileiro, maior, capaz, RG nº 34218319 SSP/SE, CPF nº 033.891.445-52, residente e domiciliado na Rua Iozinho Canário, s/n, Califórnia, cidade de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Assessor Especial, vinculado a Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças.
- Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de janeiro de 2025, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 010, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Assistente da Administração Financeira e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

#### RESOLVE:

Art. 1º - Nomear, a pessoa de SARA CARDOSO DA SILVA RODRIGUES, brasileira, maior, capaz, RG nº 0981451500 SSP/BA, CPF nº 019.253.685-05, residente e domiciliada na Avenida Juscelino Kubitscheck, 112, Centro, cidade de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Assistente da Administração Financeira, vinculado a Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 011, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Assistente da Tesouraria e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Nomear, a pessoa de RENAN RIBEIRO DOS SANTOS, brasileiro, maior, capaz, RG nº 1259943895 SSP/BA, CPF nº 041.515.535-50, residente e domiciliado na Rua José Camerindo de Abreu, s/n, Centro, cidade de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Assistente da Tesouraria, vinculado a Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 012, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Tesoureiro e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

### **RESOLVE:**

- **Art. 1º** Nomear, a pessoa de **DOMINGOS HUMBERTO MACEDO,** brasileiro, maior, capaz, RG nº 0238735150 SSP/BA, CPF nº 139.664.485-72, residente e domiciliado no NH II-150, s/n, Zona Rural, Municipio de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Tesoureiro, vinculado a Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças.
- Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de janeiro de 2025, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 013, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Assistente Contábil e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Nomear, a pessoa de ROBERTO GAMA DOS SANTOS FILHO, brasileiro, maior, capaz, RG nº 1177998823 SSP/BA, CPF nº 033.838.005-12, residente e domiciliado na Rua Santos Dumont, s/n, Centro, cidade de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Assistente Contábil, vinculado a Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 014, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Assistente Contábil e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Nomear, a pessoa de REGINALDO DO NASCIMENTO LUBARINO, brasileiro, maior, capaz, RG nº 1372618961 SSP/BA, CPF nº 062.464.245-38, residente e domiciliado na Rua Santos Dumont, 117, Centro, cidade de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Assistente Contábil, vinculado a Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 015, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Controlador Geral Interno e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

### **RESOLVE:**

- Art. 1º Nomear, a pessoa de LUCAS VARJÃO DOS SANTOS, brasileiro, maior, capaz, RG nº 1372782257 SSP/BA, CPF nº 043.523.755-19, residente e domiciliado na Avenida Juscelino Kubitscheck, s/n, Centro, cidade de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Controlador Geral Interno, vinculado ao Gabinete do Prefeito.
- Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 016, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Assistente de Convênios e Contratos e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

#### RESOLVE:

Art. 1º - Nomear, a pessoa de GIBEOM DE SOUZA BARBOSA, brasileiro, maior, capaz, RG nº 1679483773 SSP/BA, CPF nº 864.477.065-90, residente e domiciliado na Rua Ademar de Barros, 110, Califórnia, cidade de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Assistente de Convênios e Contratos, vinculado a Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 017, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Secretária do Gabinete do Prefeito e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

#### RESOLVE:

**Art. 1º** - Nomear, a pessoa de **LORENA BRITO REBELO**, brasileira, maior, capaz, RG nº 0886284856 SSP/BA, CPF nº 002.653.945-46, residente e domiciliada na Rua Dr. Acioly de Araujo, 08, Centro, cidade de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Secretária do Gabinete do Prefeito, vinculado ao Gabinete do Prefeito.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANUDOS ESTADO DA BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO Nº 018, de 02 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre a nomeação, do exercente do cargo comissionado de Coordenador do Almoxarifado Central e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Lei Municipal nº 180, de 29 de novembro de 2001;

#### RESOLVE:

Art. 1º - Nomear, a pessoa de EUDES CARDOSO MACEDO SANTOS, brasileiro, maior, capaz, RG nº 849184037 SSP/BA, CPF nº 013.969.205-36, residente e domiciliado na Rua 2 de julho, s/n, Califórnia, cidade de Canudos/BA, para o cargo comissionado de Coordenador do Almoxarifado Central, vinculado a Secretaria de Administração.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANUDOS, Estado da Bahia, em 02 de janeiro de 2025.